

Errata nº 002/2024

Retifica a Chamada Pública 003/2024

A CREDE, 17 torna público **ERRATA** do Período para interposição de recursos da primeira etapa da Chamada Pública Nº 003/2024 - do PROGRAMA DE APRENDIZAGEM NA IDADE CERTA – PAIC INTEGRAL para SELEÇÃO PARA COMPOSIÇÃO DE BANCO DE FORMADORES REGIONAIS NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAIC INTEGRAL

Chamada Pública 003/2023

No item 8 da Chamada, onde se lia:

“Todos os resultados serão divulgados no site da CREDE, conforme CRONOGRAMA abaixo:

Período para interposição de recursos da primeira etapa.	20/02/2024”
--	--------------------

Leia-se: “Todos os resultados serão divulgados no site da CREDE, conforme CRONOGRAMA abaixo:

Período para interposição de recursos da primeira etapa.	Até as 16 horas do dia 21/02/2024”
--	---

No item 9.1 da Chamada, onde se lia "O(A) candidato(a) poderá apresentar recurso à Comissão de Seleção, no prazo de até 1(um) dia útil, contado a partir da data de publicação dos resultados da 1ª e 2ª etapas da seleção, conforme cronograma apresentado na seção 8, exclusivamente por meio de formulário eletrônico, disponibilizado no site da CREDE 17.", leia-se "O(A) candidato(a) poderá apresentar recurso à Comissão de Seleção, **no prazo de até 2(dois) dias úteis, contado a partir da data de publicação dos resultados da 1ª etapa da seleção e no prazo de 1 (um) dia útil, contado a partir da data de publicação dos resultados da 2ª etapa da seleção, conforme cronograma apresentado na seção 8**, exclusivamente por meio de formulário eletrônico, disponibilizado no site da CREDE 17."



Antonio Elival Pereira

COORDENADOR DA COORDENADORIA REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO
– CREDE 17

ICÓ, 20 DE FEVEREIRO DE 2024